

MUDRE IZREKE, MISLI, CITATI ...

Najveći čovjek uvijek ostaje dijete.

Goethe

Čovjek postaje najbliži sebi kada postigne onakvu ozbiljnost koju ima dijete dok se igra.

Heraklit

Očuvaj me od mudrosti koja ne plače, filozofije koja se ne smije i veličine koja se ne klanja pred djecom.

Kahlil Gibran

Majka je odgojni sustav u jednoj riječi.

Napoleon

Dijete uvijek može odraslog naučiti trima stvarima: da bude veseo bez razloga, da bude uvijek nečim zabavljen i da se zna svom snagom zauzeti za ono što želi.

P. Coelho

Ne brini se ako te djeca ne slušaju; Brini se zato što te uvijek gledaju.

Robert Fulghum

Svi ideali svijeta ne vrijede suze jednog djeteta.

Fjodor Dostojevski

Ništa značajnije ne može učiniti otac za svoju djecu, nego to da voli njihovu majku.

Jean-Jacques Rousseau

Djeca su ogledalo roditelja.

Kineska poslovice

Roditelji vole svoju djecu više nego što djeca vole roditelje.

Korejska poslovice

Kad udarite dijete, nastojte da to bude u bijesu, čak i po cijenu da ga osakatite.
Hladnokrvni udarac niti se može, niti bi se smio oprostiti.

Bernard Shaw

Griješe roditelji koji uobražavaju da je njihovo prisustvo djeci toliko neophodno.

Goethe

Jedno upozorenje roditeljima: Ako vi budete tukli svoju djecu, ona će tući vaše unuke.

D. Radović

Život je plamen koji uvijek gori, ali se opet ponovo zapali svaki put kad se dijete rodi.

Bernard Shaw

Pametni roditelji dopuštaju svojoj djeci da poneki put i pogriješe.

Gandi

Dječje igre nisu samo igre, nego ih treba smatrati ozbiljnom dječjom djelatnošću.

Michel Eyquem de Montaigne

Dječja igra je borba protiv ispraznosti društvenog života. (...)

Sve buduće sklonosti ili nadarenosti obično progovaraju već u dječjim igrama.

Miroslav Krleža

... mladima bih poručio da se ne daju istjerati tako lako iz djetinjstva, neka budu što dulje tamo, a ako

već budu protjerani, neka ne zaborave da bi život trebalo urediti tako da on izgleda kao neka igra.

Zvonimir Balog

Sva neodgovorna ponašanja koja djeca biraju dok rastu, pokušaj su da povrate kontrolu nad svojim životom.

W. Glasser

Otkrio sam najbolji način savjetovanja djece: otkriješ što žele, a potom im savjetuješ da to učine.

Harry S. Truman



... Evo moje tajne. Sasvim je jednostavna: čovjek samo srcem dobro vidi. Suština se očima ne da sagledati. Oči su slijepe. Treba gledati srcem.

... kad čovjek dopusti da se pripitomi, može se dogoditi i da zaplače.

... govor je izvor svih nesporedaka.

... mnogo je teže suditi sebi samome nego drugima. Ako uspiješ sebi dobro suditi, znači da si pravi mudrac.

... nije važno što ja mislim o njemu, važno je što on misli o sebi. Vrijeđanje čovjeka u njegovu dostojanstvu je zločin.

Antonie de Saint-Exupery (Mali princ)

Odisti, i ja sam naučio čekati i to iz temelja, ali čekati samo na sebe. Ali sam prije svega naučio stajati i hodati, i trčati i skakati, i uspuzati se, i igrati. Jer u tome je moj nauk: tko hoće jednom da nauči letjeti, taj mora prvo naučiti stajati i hodati, trčati i uspuzati se i igrati, ne nauči se u letu letjeti!

Friedrich Nietzsche (Tako je govorio Zaratrusta)

Ljudi mogu zaboraviti što si rekao, ali nikada neće zaboraviti kako si na njih djelovao i kako su se osjećali u tvom društvu.

Carl W. Buechner

Život nas je naučio da ljubav ne znači gledati jedno u drugo, već zajedno gledati u istom smjeru.

Antonie de Saint-Exupery

Najvažnije stvari u dječijim životima su sigurnost, ljubav, prihvaćanje i ohrabrivanje.

B. Miller.

ZNAKOVI

Kad prestanemo da se igramo, kad pod utjecajem godina zamremo i nemamo potrebe za igrom i vjerom u istinitost i "stvarnost" igre ("stari pas za igru ne mari", kaže poslovice), tada svatko od nas zalazi u gustu, teško prohodnu šumu iz koje treba naći i izboriti sebi izlaz na čistinu, svjetlost i slobodan put. Na tom bespuću, koje je u stvari naš "ozbiljni" i svjesni život, nama je u toliko lakše i ljepše ukoliko je u nama još ostalo smisla za igru i sposobnost da joj se s vremena na vrijeme predamo potpuno, da iz nje izađemo osvježeni i okrepljeni za daljnja traženja.

Ivo Andrić

KNJIGE

Čitajući knjige nećeš usavršiti vještinu življenja. Život je neuhvatljivo protjecanje: opire se svakom određenju. Čitajući knjige nećeš doprijeti do istine. Sve što je napisano, izmišljeno je - stvarnost se ne pokorava riječima. Čitajući knjige nećeš postati ni sretniji, ni bolji - ali knjige moraš čitati da bi sve to razumio.

Miro Gavran

Mnogi ljudi gube male radosti nadajući se velikoj sreći

Pearl S. Buck

Voli me kad to ne zaslužujem, jer tada mi je ljubav najpotrebnija.

Kineska poslovice

Kako ljubav koju osjećaš za dijete pokazati u tolikoj mjeri da njemu ne bude malo, a da u isto vrijeme nikada ne sazna kako je ta ljubav neiscrpna, beskompromisna, nesebična i samim tim sklona svim vrstama zloupotrebe.

Vedrana Seksan

Upošljam šest poštenih, uslužnih ljudi koji su me naučili svemu što znam: njihova su imena **ŠTO** i **ZAŠTO** i **KADA** i **KAKO** i **GDJE** i **TKO**.

R. Kipling

Ne postoje losa djeca, samo losi roditelji...

S. Ferenczi

Posao učitelja, pedagoga ili psihoterapeuta ne razlikuje se u svojoj biti od posla umjetnika, kompozitora. Dobar kompozitor je u stanju pronaći melodiju u gomili nepovezanih zvukova. On može pronaći smisao u naizgled besmislenom nizu tonova. Tako i dobar učitelj ili psihoterapeut može pronaći smisao i ljepotu u nečijoj osobnosti čak iako je nitko drugi ne vidi...

V. Nemet

Konfucije je rekao prije 2500 godina:

- Kombinirajte najbolje od novoga s najboljim od staroga.
- Učite čineći.
- Cijeli svijet koristite kao učionicu.
- Za učenje i poučavanje koristite glazbu i poeziju.
- Spajajte akademsko i tjelesno.
- Naučite kako učiti, a ne samo činjenice.
- Prilagodite poučavanje različitim stilovima učenja.
- Izgradite prave vrijednosti ponašanja.
- Svima osigurajte jednake mogućnosti.

Bog daje hranu svim pticama, ali im je ne baca u gnijezdo.

Indijanska poslovice

Smisao života je borba protiv odrastanja.

Dick Werthimer

Radije bih imao um otvoren čuđenjem nego zatvoren vjеровanjem.

Gerry Spence

Biti odrastao znači suočiti se s novim krizama, a ne izbjeći ih.

Fritz Kunkel

Želite li vidjeti što sve dijete može napraviti, prestanite mu poklanjati stvari.

Norman Douglas

Djeca vas ne čine roditeljem kao što vas klavir ne čini pijanistom.

Michael Levine

Djeca zaslađuju trud, ali nevolje čine još gorčim

Bacon

Svako dijete je umjetnik. Problem je samo kako ostati umjetnik jednom kad odrastete.

Pablo Picasso

Cijeli život je pokus. Što više pokusa napravite - to bolje.

Emerson

Ljudi često pokušavaju živjeti svoj život unatrag: nastoje imati više stvari, ili više novca, kako bi više radili ono što žele i tako bili sretniji. A zapravo je ono što nas čini sretnima upravo suprotno tome, Morate najprije biti ono što doista jeste, a zatim raditi ono što trebate, kako bi biste imali ono što želite.

Margaret Young

Naša djeca to je naša starost. Pravilan odgoj, to je naša sretna starost; loš odgoj, to je naša buduća nesreća, naše suze, naša krivnja pred drugim ljudima, pred čitavom zemljom.

Makarenko

Djeca, to su naši sutrašnji suci.

Maksim Gorki